

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 23.01.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005941216

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Battal Bau GmbH, Luzern, neu Battal Bau GmbH in Liquidation

Battal Bau GmbH in Liquidation Dammstrasse 17 6003 Luzern

Battal Bau GmbH, in Luzern, CHE-185.828.999, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 130 vom 07.07.2023, Publ. 1005789680). Firma neu: Battal Bau GmbH in Liquidation. Mit Entscheid des Einzelrichters des Bezirksgerichts Luzern, Abteilung 3, vom 17.01.2024 ist über die Gesellschaft mit Wirkung ab dem 17.01.2024, 10.00 Uhr, der Konkurs eröffnet worden.

Tagesregister-Nr. 629 vom 18.01.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 130, Datum: 07.07.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern